
РАЗЛИВНОЕ ПИВО

Weihenstephan Original 500 мл  300 ₾
Мюнхенский светлый лагер, фильтрованное.  
Вкус – с нотами свежескошенной травы, перца и оттенками гвоздики.  
Мягкие, цитрусовые тона сменяются сухим хмелевым послевкусием. 

Marston`s Oyster Stout 500 мл  300 ₾
Английский темный эль, стаут.  
Вкус пива насыщенный, сливочный, гладкий, с нотами обжаренного  
солода, на фоне которых раскрываются оттенки пряностей, цветов, 

вино подаем в бокалах

 
ириса, стручковой ванили, карамели, минералов и патоки. 

Steenbrugge Wit-Blanche 500 мл  300 ₾
Бельгийский эль, нефильтрованное.  
Вкус - освежающий, с изысканными тонами дрожжей, трав и специй. 

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО
Mort Subite Kriek Lambic 250 мл  250 ₾
Бельгийский вишневый лабмик. Вкус - спелая вишня, малина. Послевкусие слегка терпкое с дубовыми  нюансами. Аромат: вишня, красные фрукты, цветочные ноты.

Schneider Weisse Tap3 Mein Alkoholfreies 500 мл  300 ₾
 

 
Немецкий темный лагер, безалкогольное, нефильтрованное. 
Вкус - легкий, мягкий, сладковатый, с нотами хлебных дрожжей,

 оттенками банана и гвоздики, чистым послевкусием.

Schneider Weisse Tap4 Meine Festweisse 500 мл  300 ₾
Немецкое светлое, пшеничное, нефильтрованное.  
Вкус - свежий, терпкий, хмелевой, с нотами цитрусов, фруктов и специй.

Fuller’s Extra Special Bitter 500 мл  350 ₾
Английский темный эль, фильтрованное.  
Во вкусе доминирует хмель и солод. В послевкусии 
чувствуются винные нотки.

Fuller’s Organic Honey Dew 500 мл  350 ₾
Английский светлый эль, фильтрованное.  
Это чудесно сбалансированное, пикантное пиво с намеком на сладость  
варится из лучшего органического меда, английского солода и хмеля.

Konix Blanche Ma Cherie 500 мл  300 ₾
Светлое, нефильтрованное.  
В цветочном аромате легкие пшеничные тона, специи, кориандр,  
цитрусовая кислинка. Вкус полный, насыщенный. Послевкусие  
короткое, сухое с еле уловимым мягким овсяным оттенком  
с добавлением кардамона и апельсиновой цедры.

Konix Bohemian Pilsner 500 мл  250 ₾
Светлое, нефильтрованное, осветленное, непастеризованное. 
Обладает богатым солодовым вкусом с выраженной, но мягкой горечью  
и пряными нотками жатецкого хмеля. 

Cornish Gold Cider 500 мл  400 ₾
Прекрасно освежающий игристый сидр, напоминающий шампанское.  
Обладает истинно яблочным вкусом с долгим сухим послевкусием.  
Бленд из кисло-сладких и десертных яблок придает вкусу полноту  
и насыщенность.

ИГРИСТОЕ ВИНО
CAVA Brut Selection Mira Me,  
Spain, dry 150 мл/750 мл  290/1420 ₾
PROSECCO Extra Dry - Valdo,  
Italy, dry 150 мл/750 мл  360/1780 ₾

БЕЛОЕ ВИНО

DOLOMITI IGT Terre Del Noce  
Pinot Grigio,Italy, dry 150 мл/750 мл  270/1320 ₾
VINHO VERDE Quinta da Aveleda,  
Portugal, semidry  150 мл/750 мл     340/1680 ₾
BODEGAS ANADAS Carinena Care Chardonnay,  
Spain, dry 750 мл  1800 ₾
NELSON Old Coach Road Sauvignon Blanc,  
New Zealand, dry 750 мл 2000 ₾
BELLINGHAM Tree Series Pear Tree White,  
South Africa,dry  750 мл     2050 ₾

КРАСНОЕ ВИНО

BODEGAS ARAGONESAS Vina Temprana Old Vines 

 

Garnacha, Spain, dry  150 мл/750 мл 

 LA CACCIATORA Montepulciano d’Abruzzo DOC,  

 

Italy, semidry
 
150 мл/750 мл     

KAIKEN ESTATE Malbec, 
Argentina, dry 750 мл

NELSON Rabbit Island Merlot,  
New Zealand, dry 750 мл 

WARWICK ESTATE The First Lady 
Cabernet Sauvignon, 

 
 

750 мл

     

340/1700 ₾

320/1600 ₾

  
2200 ₾

1850 ₾

2100 ₾

КРЕПКИЙ АЛКОГОЛЬ
Jameson, whiskey 40 мл  320 ₾
Chivas Regal 12 YO, whiskey 40 мл  390 ₾
Limoncino Bottega, liquor 40 мл  270 ₾
Jägermeister, liquor 40 мл  290 ₾

Havana Club Gold 3 anos, rum  40 мл  290 ₾
Captain Morgan White, rum 40 мл  290 ₾
Metaxa, brandy 40 мл  290 ₾
Sauza Silve, tequila 40 мл  290 ₾

 South Africa, dry

АВТОРСКИЙ КОФЕ

КОФЕ

Латте Лимонная карамель 300 мл  

Клубничный йогурт латте 300 мл  

Раф Пряная крошка 300 мл  

Латте Черничные ночи 300 мл  

Латте Солёная карамель 300 мл  

Раф Апельсин-белый шоколад 300 м

соевом, кокосовом, миндальном

л   

Ванильный раф 300 мл  

Французский какао 300 мл  

Эспрессо 35 мл  

Американо 180 мл  

Капучино 180 мл  

Большой капучино 350 мл  

Флэт уайт  180 мл      
Латте 350 мл      
Фильтр-кофе 180 мл  

270 ₾
270 ₾
290 ₾
250 ₾
270 ₾
290 ₾
270 ₾
270 ₾

90 ₾
150 ₾
190 ₾
230 ₾
190 ₾
250 ₾
120 ₾ ЧАЙ

Зелёный 500 мл  270 ₾
Чёрный 500 мл  270 ₾
Фруктовый чай 500 мл  270 ₾
Ройбуш с клубникой 500 мл  270 ₾
Иван-чай 500 мл  270 ₾
Пуэр 500 мл  270 ₾

+50 ₾

СЕЗОННЫЙ ЧАЙ
Тропический чай 500 мл  

Чай с облепихой, лимоном, 
имбирём на травах

 
500 мл

  

Чай Массала 500 мл  

Алтайский вишнёвый чай 500 мл  

Пуэр малина - апельсин 500 мл  

350 ₾
350 ₾

350 ₾
350 ₾
350 ₾

Любой кофе можем сделать на растительном молоке

 Молоко/сливки 30 ₾

 
  

 
 

Мёд/лимон/мята/апельсин/
чабрец/имбирь 30 ₾

 Маршмеллоу 50 ₾

МОРС

Черная смородина  350 мл   170 ₾ 
Клюквенный  350 мл   170 ₾

ФРЕШ
Из сочных грейпфрутов 200 мл  230 ₾ 
Из спелых яблок 200 мл  230 ₾
Из сладких апельсинов 200 мл  230 ₾

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ

Нежная ваниль 250 мл  250 ₾ 
Молочный шоколад 250 мл  250 ₾ 
Сладкая клубника 250 мл  250 ₾ 

ВОДА
Petroglyph 375 мл/850 мл  220 /290 ₾
Dausuz 250 мл/750 мл  200/280 ₾
San Pellegrino (газ) 250 мл/750 мл 250/350 ₾

СОК
Franz Josef Rauch    200 мл
в ассортименте

 150 ₾

НЕ КОФЕ

Матча латте с белым шоколадом 300 мл  290 ₾
Матча латте 300 мл  250 ₾
Голубая матча 300 мл  250 ₾
Какао 300 мл  190 ₾

Собственная 
обжарка
кофе в Сочи


